



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Вынесен приговор женщине, оставившей новорожденную дочку в мусорном баке в центре Москвы



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ст. 106 УК РФ (покушение на убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что 14 августа 2021 года женщина, в кустах вблизи жилого дома, расположенного по улице Усачева в городе Москве, родила жизнеспособного младенца женского пола, после чего поместив его в полиэтиленовый пакет оставила в мусорном баке. Спустя непродолжительное время ребёнок был обнаружен случайной прохожей и незамедлительно госпитализирован в медицинское учреждение.

В короткий срок личность и местонахождение женщины были установлены и она задержана, ей избрана мера пресечения в виде заключение под стражу. В ходе следствия она сообщила, что была не готова воспитывать девочку одна и испугалась ответственности.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сегодня приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

15 Сентября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1610309/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v